

社区报 | 二七金版

二七区组织党员干部 观看廉政电影《人生不能重来》

“字写错了可以擦掉重写,画画错了可以撕掉重画,唯有人生之路,走错了就没有归途。”按照上级纪委要求,二七区以观看廉政电影的形式组织全区党员干部共800余人,集中观看了廉政影片

《人生不能重来》,并要求每名党员干部撰写一篇观后感。这次活动是二七区纪委为全区干部集中上了“新年廉政第一课”,同时,紧密结合党的群众路线教育实践活动,进一步贯彻好“一岗双责”,

教育好配偶、亲属和身边工作人员,促使党员干部认清保持自身廉洁、反对腐化堕落的重要性和紧迫性,为新的一年党风廉政建设 and 反腐败工作起好步、开好局。
通讯员 田甜

铭功路街道 东后街社区开展“迎新春拔河比赛活动”

铭功路街道东后街社区近日举办了“迎新春”拔河比赛活动,比赛分群众队和党员队。此次参赛的30名队员来自辖区的公共单位、楼院的党员志愿者,还有社区的网格员们。赛场上,呐喊声、加油

声、掌声,很快凑成了一首美丽的“社区和谐之曲”。群众队热情高涨,大家铆足了劲,使劲拉绳子,党员队更是斗志高昂,一边紧拉绳子,一边高喊“团结一心,勇争第一”。赛场上,气氛热烈。

寒冷的冬天让人感到阵阵暖意。经过3轮紧张的比赛,群众队和党员队分获第一名、第二名,社区把充满新年祝福的挂历和春联送给了大家。比赛在大家的欢声笑语中结束。
通讯员 刘晓丽

嵩山路街道 做好流浪乞讨人员救助管理工作

为进一步加强流浪乞讨人员救助管理工作,嵩山路街道、社区实行24小时值班制度。确保值班电话3声即接通,保证流浪乞讨人员能在第一时间得到及时、有效的救助。抽调专门人员组成一支

救助队伍,对重点区域、重点街道、流浪乞讨人员集中居住地进行了拉网式排查,做到发现一个,劝导一个,救助一个。救助队伍随时带上衣被子等生活必需品,避免流浪乞讨人员冻饿街头现象的发

生。对发现那些拒绝到救助站接收救助及新发现的流浪乞讨人员缺少必要的情况时,及时为其提供必要的御寒衣被,确保其在任何时候都能得到救助。
通讯员 马瑜泽

侯寨乡举办乡村运动会热闹非凡

二七区侯寨乡香林寺村第二届农民趣味运动会近日在村文化广场举行。红灯笼、小彩旗、阵阵锣鼓声……各种“农运”元素把文化广场装点一新。简短的开幕式后,村里的文艺表演队纷纷登台表演,为

参赛选手加油助威。随后,300余名农民群众组成的参赛队伍排着整齐的队列入场,比赛正式开始:益智类项目“象棋”、“跳棋”、“猜谜”,让大家伙尽情放松娱乐,传统竞技类项目“羽毛球”、“跳绳”比赛等,赛后大

家一起下饺子,在欢歌笑语中一起品尝劳动的果实。此次运动会在锻炼大家身体的同时,还增强了村民的交流沟通,很受村民们喜欢,大家纷纷表示这样的活动举行得越多越好。
通讯员 陈风华 张灿

一马路街道 开展食品安全“强本固网”行动显成效

一马路街道自开展食品安全“强本固网”行动工作以来,依托网格对辖区食品经营单位进行定期和不定期排查,紧紧

围绕重点品种、重点区域、重点环节,对流通和消费领域存在的食品安全隐患和漏洞进行封堵整改。通过一段时间的整

治,大大改善了辖区食品安全环境,营造了“人人关心食品安全,人人参与食品安全”的良好社会氛围。
通讯员 李曼

长江路街道“四访”服务暖民心

近日,长江路街道计生办利用冬闲时节,在全辖区范围内开展了“四走访”活动,深受群众欢迎。

康状况和受教育情况;二走访困难计生家庭,了解其生产、生活中存在的困难,落实一名社区(村)协会理事成员实行“一对一”帮扶;三走访新婚、持服务手册、生育证未生育人员,掌握孕妇的健康状况、预产期等信息;四走访外出流动人员,摸清他们的外出地点、返回时间,及其反馈情况。
通讯员 宋文婷

“四走访”:一走访利益导向政策的落实。针对独生子女、双女绝育及奖励扶助计生家庭,询问他们的新农合、新农保、奖励扶助费用的落实情况,了解独生子女及双女户子女的健

福华街街道“暖冬行动”完美收官

日前,由市委统战部驻福华街群众工作队和福华街办事处共同举办的“心系群众、情暖福华”暖冬行动系列活动完美收官。经过前期的组织动员和“温暖过冬”、“热情冬日行”、“文化进社区”、“爱心助圆梦”等系列活动

的举行,一个月共募集到5万元爱心资金以及30套爱心棉衣、30双棉鞋、粮油等价值3万元的爱心物资。目前这些爱心资金和物品已全部送到困难群众手中,此次活动在真情关心群众、真心帮助群众、真诚服务群众上取得了实实在在的成效。
通讯员 张璐 姜彦娟

马寨卫生院开展关爱老人义诊活动

日前,马寨镇卫生院组织医务人员开展关爱老人义诊活动,免费为全镇60岁以上老人进行B超、心电图、血糖检测、血压计、血常规化验等。虽然初春的天气还有些冷,许多慕名而来的群众却早早赶来,他们

排起长队等着测血压、做B超,围坐在医生面前候诊,向医生们咨询健康问题,义诊现场如火如荼。全体医护人员细心为老人们体检,传授保健知识,根据老人的实际情况,给出合理的养生建议。

淮河路街道专项整治职介公司

针对节后到来的大规模用工现象,近日,淮河路街道联合区劳动监察支队,开展了今年第一次专项联合整治非法职介、违规职介行动,进一步规范和整顿了辖区劳务用工市场。

经过前期摸排调查,综合执法组对大学路(陇海路至航海路)路段所有职介公司进行了集中清理,共清理整治职介公司5家。其中,重点整顿了民安路大学路口打着招聘富士康工作人员的旗号违法招聘行为,要求其当场撤销了招聘富士康人员的相关信息,并提供人力资源服务许可证和营业执照。
通讯员 陈静洲

德化街街道做好电梯安全隐患排查

为保障辖区公共领域电梯的安全正常运行,德化街街道多措并举,切实做好辖区电梯安全隐患排查工作。

街道召开了由各级网格长、各科室负责人、各社区负责人参加的会议,提出明确要求,务必将电梯安全隐患排查工作做实、做细、做好、做到位。同时,街道还印发了《德化街街道关于做好电梯安全隐患排查整治工作的通知》,下发到街道3个二级网格、8个三级网格、12个科室。网格长在排查中遇到问题,及时与市、区质监局下沉人员联系,如发现电梯存在安全隐患,由网格长录入信息平台,并立即督促相关部门进行整改,确保不发生安全事故。
通讯员 王潘

本版文稿由王菁整理

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国梦 牛精神



铁骨响铮铮
奋蹄自有神
我是中国牛
天地任我耕
陈与香
二〇一四年六月